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Maksimalno radijalno naprezaltJe za r = rz iznosi h /rn = h
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Maksimalno cirkularno naprezanje javtja se na unutra5njem rubu i iznosi
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Za plodu zadanu i opteredenu prema slici 5.15, na6i maksimalni progib.

Zadano: \, R = l0 \, F, D.

Slika 5.15 Prstenasta ploda opterecena koncenffiranom silom preko krutog srednjeg
dijela

Popredna sila Q za f ) ft iznosi Q = -F lQrcr), pa diferencijalna jedna-

dLba savijanja glasi
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Op6e rjesenje te diferencijalne jednadLbe naili smo u primjeru 5.4 i ono

je dano izrazom
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